
Numele si prenumele: 

Clasa:a XIa 

Fisa de lucru 

 
1. Impedanţa unui circuit serie RLC in c.a. la rezonanţă are valoarea: 

 

a) 0       b)  ∞      c) R    d) 1/R      e) R2  

 

2. Puterea aparentă are ca unitate de măsură: 

 

a) W     b) VAR     c) VA     d) J     e) Ws 

 

3. Puterea reactivă are expresia : 

 

a) UIsinφ  b) UIcosφ c) UI d) UItgφ  e) RI2 

 

4. Un circuit serie de curent alternativ cu frecvenţa de 50 Hz conţine o bobină cu 

inductanţa L =0,1 H şi un rezistor cu rezistenţa R. Defazarea între tensiunea şi 

intensitatea curentului la bornele circuitului este φ=300 . Să se calculeze valoarea 

rezistenţei R a rezistorului: 

 

a) R=27,2Ω   b) R=17,3Ω    c) R=0,055Ω    d) R=108,5Ω     e) R=54,3Ω 

 

5. Un circuit de c.a. alimentat la o tensiune de 220V ,cu o frecvenţă de 50Hz este 

compus dintr-un rezistor R=30Ω legat in serie cu o bobină şi un condensator, La 

frecvenţa specificată bobina are o reactanţă inductivă XL=160Ω, iar condensatorul are 

o reactanţă capacitivă  XC=120Ω. Care este intensitatea curentului? 

 

a) 4,4 A   b) 5,2A    c) 3,8A    d)5,8A      e)1,6A 

 

6. Un circuit serie RLC, format dintr-un rezistor de rezistenţa R=4Ω, o bobina de 

inductanţa L=6,37mH, şi un condensator de capacitate C=159μF ,este alimentat de la 

o sursă cu tensiunea efectivă de 120V şi frecvenţa de 200Hz. Aflati: a) intensitatea 

curentului prin circuit:b) tensiunile maxime UR, UL, UC la bornele rezistorului, 

bobinei,condensatorului;c) defazajul φ,dintre tensiunea la bornele circuitului şi 

curent; d) frecvenţa la rezonanţă ν0. 

 


